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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

Projekt „Praktické činnosti jako prostor rozvoje sociálních kompetencí 

žáka primární školy“ 

 

            Autorka zpracovala zadané téma diplomové práce dle zásad pro vypracování celkem 
zdařile a to s využitím široké škály studijní literatury, webových stránek a vlastní 
fotodokumentace k projektu.  Odkazy na zdroje odborné literaturu v textu práce však 
nesplňují stanovená kritéria, u fotodokumentace chybí komentář.                                                                                                            
            Hlavním cílem  diplomové práce je poukázat na možnosti projektové výuky 
s využitím efektivních možností ve výuce praktických činností na 1. stupni základní školy. 
Ve druhé kapitole jsou jasně stanoveny a vymezeny cíle teoretické, praktické a empirické, 
avšak ve vlastním textu nejsou zcela řešeny dle stanoveného zadání. Některé cíle (např. 
výzkum názorů na efektivitu projektového vyučování z pohledu učitelů 1. stupně ZŠ) nebyly 
zpracovány vůbec, aniž to bylo jakkoliv zdůvodněno. 
            K obsahu  teoretické části mám již uvedenou  připomínku k odkazům na  použité 
zdroje, jinak mohu konstatovat celkové splnění záměru  s velmi dobrým a vyváženým 
zpracováním uvedených kapitol.           
            U praktické části diplomové práce pozitivně hodnotím zejména originálními návrhy 
čtyřech projektů, ve kterých autorka prokázala hlubší proniknutí do systému komplexního 
vzdělávání dětí na 1. stupni ZŠ v oblasti praktických činností. 
            V závěru práce postrádám hlubší propojení  teoretické částí práce s výsledky a 
zkušenostmi z terénního ověřování projektu.  
               I přes uvedené připomínky, práce celkově  splňuje požadavky kladené na diplomové 
práce a to jak po stránce obsahové, tak i formální. Práci doporučuji k obhajobě.  



 
 

 

 

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:  dobře 

 

 

 

 

 

            PaedDr. Jiří Vintr, v.r. 

                       podpis recenzenta diplomové práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne 22. 5. 2007                        

 

 

 

Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře  dobře nevyhověl 

 

 


